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Державна установа «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб
Міністерства охорони здоров'я України» здійснює постійний санітарно-гігієнічний
моніторинг стану забруднення атмосферного повітря на межі санітарно-захисних зон
об’єктів промислового, сільськогосподарського та комунального призначення, в межах
житлової забудови, в зоні впливу вуличних магістралей.

  

Упродовж 6 місяців 2023 року відповідно до Плану моніторингових досліджень на 2023
рік Центром досліджено 3329 проби атмосферного повітря на вміст забруднюючих
речовин (діоксиду азоту, сірчистого ангідриду, формальдегіду, вуглецю оксиду, аміаку,
бензину, бензолу, толуолу, ксилолу).

  

 1 / 2



Результати моніторингу якості атмосферного повітря в Черкаській області за 6 місяців 2023 року
Четвер, 13 липня 2023 08:20

За результатами досліджень у 84 (2,5%) виявлено перевищення гранично допустимих
максимально разових концентрацій формальдегіду (максимальна концентрація склала
0,043 мг/м3, що перевищує ГДК в 1,23 рази), оксиду вуглецю (максимальна концентрація
– 8,0 мг/м 3, що перевищує ГДК в 1,6 рази) та (бензину максимальна
концентрація – 8,0, що також перевищує ГДК в 1,6 рази).

      

Слід зазначити, що перевищення вмісту забруднюючих речовин у атмосферному повітрі
виявлені тільки в зоні впливу автомагістралей місті Черкаси.

  

З метою зменшення негативного впливу забруднення атмосферного повітря на здоров’я
населення, яке проживає біля промислових підприємств, автодоріг та інших джерел
забруднення повітря, фахівці Черкаського обласного центру контролю та профілактики
хвороб рекомендують:

  

– у денний час зачиняти вікна і двері. Провітрювати приміщення у час, коли повітря на
вулиці стає чистішим. У другій половині дня температура повітря зростає і починається
перемішування повітряних мас, тому концентрація шкідливих речовин може бути меншою;

  

– висаджувати нові дерева, кущі. Надавати перевагу хвойним деревам, оскільки вони
фотосинтезують (тобто утилізують вуглекислий газ виділяють кисень) цілий рік і не
потрібно прибирати листя;

  

– їздити на роботу громадським транспортом, електротранспортом, велосипедом, менше
використовувати автомобіль;

  

– при очікуванні транспорту на зупинках, переході автошляхів, намагатися знаходитися
подалі від дороги.

  

Черкаський обласний ЦКПХ продовжує моніторингові дослідження якості атмосферного
повітря в області.
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